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4. VAZMENA NEDJELJA 

 NEDJELJA DOBROG PASTIRA 

Evanđelje: Iv 10, 1–11.  

             U ono vrijeme: Reče Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego 

negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je ovaca. Tome vratar otvara 

ovce slušaju njegov glas. On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede, pred njima ide i 

ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Za tuđincem, dakako, ne idu, već bježe od njega jer tuđinčeva 

glasa ne poznaju.« Isus im kaza tu poredbu, ali oni ne razumješe što im htjede time kazati. 

            Stoga im Isus ponovno reče: »Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata ovcama. Svi koji dođoše prije 

mene, kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne poslušaše. Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se: i 

ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh da život 

imaju, u izobilju da ga imaju. Ja sam Pastir dobri.« 

Komentar župnika (Iz poruke pape Lava XIV.): 

 »U Ivanovu Evanđelju Isus sebe doslovno naziva „lijepim pastirom“; (Iv 10, 11). Taj izraz označava 

savršenog, istinskog i uzornog pastira, budući da je spreman položiti svoj život za svoje ovce, očitujući tako 

Božju ljubav. Pastir je to koji budi udivljenje: onaj tko ga promatra otkriva da život postaje uistinu lijep kad 

se ide za njim. Da bi se upoznalo tu ljepotu, tjelesne oči ili estetski kriteriji nisu dovoljni: potrebni su 

kontemplacija i produhovljenost. Samo onaj tko zastane, sluša, moli i prihvaća njegov pogled može s 

pouzdanjem reći: „Vjerujem u nj, s njim život može biti uistinu lijep; želim ići putem te ljepote.“ 

Svaki poziv, naime, može proizići samo iz svijesti i iskustva Boga koji je Ljubav (usp. 1 Iv 4, 16): 

On nas poznaje do dna duše, izbrojao je vlasi na našim glavama (usp. Mt 10, 30) i za svakoga od nas 

predvidio jedinstveni put svetosti i služenja. No, to poznavanje uvijek mora biti uzajamno: i mi smo pozvani 

upoznati Boga kroz molitvu. Moramo stvarati prostore unutarnje tišine kako bismo shvatili što je Gospodin 

naumio za nas da nađemo sreću i čuti njegov glas. 

Dragi mladi, slušajte taj glas! Slušajte glas Gospodina koji vas poziva na puni, ostvaren život, 

iskorištavajući svoje talente (usp. Mt 25, 14-30) i pribijajući vlastita ograničenja i slabosti na slavni Kristov 

križ. Zastanite, stoga, u euharistijskom klanjanju, revno razmatrajte Božju riječ da je možete živjeti u svojoj 

svakodnevici, aktivno i potpuno sudjelujte u sakramentalnom i crkvenom životu. Na taj ćete način upoznati 

Gospodina i, u prisnosti svojstvenoj istinskom prijateljstvu, otkriti kako učiniti od svoga života dar, bilo u 

braku, bilo u svećeništvu, trajnom đakonatu ili pak posvećenom životu: svaki poziv je neizmjeran dar za 

Crkvu i one koji ga radosno prihvaćaju.« 
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LITURGIJSKI KALENDAR I OBAVIJESTI 

Ponedjeljak, 27. 4  Svagdan ili: Bl. Ozana Kotorska, djevica 

Srijeda, 29. 4. 
BLAGDAN: SV. KATARINA SIJENSKA, djevica i crkvena naučiteljica – 

ZAŠTITNICA EUROPE 

Petak, 1. 5.  Svagdan ili: Sv. Josip Radnik 

Subota, 2. 5.  Spomendan: Sv. Atanazije, biskup i crkveni naučitelj 

Nedjelja, 3. 5.   5. VAZMENA NEDJELJA – A 

NEDJELJA DOBROG PASTIRA: Danas je Svjetski dan molitve za svećenička i redovnička zvanja u 

Crkvi, pa molimo da odazvani ustraju, a da bude i novih u čitavoj Crkvi, našoj Nadbiskupiji, Družbi 

Isusovoj, a i iz naše župe! 

ŽUPNI IZLET NA SLJEME: Jučer je bio župni izlet na Sljeme, pa zahvaljujem svima koji su 

prisustvovali i pomagali u organizaciji i zajedništvu. Potičem sve na uključenje u sljedećim prilikama. 

SV. JOSIP RADNIK I PRVI PETAK: Prvog svibnja je sv. Josip Radnik, ali i Prvi petak, pa će sv. Mise i 

ispovijedanje biti kao Prvim petkom. Dakle, dan će bit posvećen Presvetom Srcu Isusovu s redovitim 

pobožnostima, ali molit ćemo se i sv. Josipu za sve koji rade i koji traže posao. 

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI: U petak započinjemo svibanj i kao Marijin mjesec sa Svibanjskim 

pobožnostima. Posebno vas pozivamo svaki radni dan u 18.30 prije sv. Mise da pjevamo i utječemo se 

Mariji, našoj nebeskoj Majci, a također i svaki ponedjeljak na Kamenitim vratima u 20 sati, kada molimo 

krunicu za našu župu, obitelji i sve naše potrebe. 

PRVA SUBOTA: Drugog svibnja je Prva subota, dan posvećen posebnoj pobožnosti Blaženoj Djevici 

Mariji i molitvi za svećenička i redovnička zvanja po njenom zagovoru. 

MOŽDA BAŠ ISUSOVAC: Od 8. do 10 svibnja, na Zametu u Rijeci, bit će vikend razlučivanja o 

duhovnom pozivu, posebno za Družbu Isusovu. Zainteresirani se mogu javiti p. Mislavu Skelinu. Pojedinosti 

na plakatima. 

ŽUPNO PASTORALNO VIJEĆE: U srijedu, 13. svibnja u 20.00 sati bit će sastanak Župnog pastoralnog 

vijeća, a prvi put će biti prisutna i 4 novoimenovana člana. 

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20.00 sati. 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  

          *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 
 

        Mnogo puta sam slušao od ljudi žive vjere da je ključna stvar u životu da srce ima iskustvo toga 

tko je moj Bog, da je on uistinu Dobar pastir. Nažalost često putem kroz život zli koristi životne okolnosti i 

tumači ih kako bi u srce usadio krive slike Boga, pa mi često vjerujemo u njih i živimo odnos s Bogom i 

ljudima iz tih krivih slika. I kod mene je tako, iako je razum htio vjerovati da je moj Bog Dobar pastir, srce 

se borilo i odbijalo Ljubav, no Isus je bio ustrajan. Dolaskom u Zagreb na studij, doveo me je u ovu župu i 

SKAC kako bi mi pokazao da je On uistinu Dobar pastir. Do danas mi je ostala propovijed p. Ike da kad 

čovjek doživi susret s Bogom, iznova se uči ljubiti. Prepoznao sam sebe u tome, no nisam znao kako se uči 

ljubiti jer je moje srce bilo puno strahova, zamjeranja i nepovjerenja. Na odlasku s prvih modrava, sjećam se 

pogleda p. Ike na molu dok smo se pozdravljali, on je bio sretniji od mene što sam ja došao na modrave, 

ganulo me vidjeti u pogledu nekog stranca da ima toliko očinske ljubavi za mene.  

        Kroz razna iskustva u SKAC-u počeo sam upoznavati sebe i Isusa, prepoznavati koliko je prisutan 

u mom životu, učio se živjeti zajedništvo i ljubiti. Tu mi je Bog otkrio mnoge talente, pozvao me u službe u 

Crkvi za koje nisam znao da postoje, dao mi je jedan novi pogled na moj život i odnos s Njim. Isus mi je 

kroz SKAC otkrivao i ružne stvari moga srca koje je htio odstraniti, često to nije bilo ugodno, ali teško da 

mogu zamisliti bolje mjesto od SKAC-a: tu sam bio okružen svećenicima koji su imali razumijevanja, bili 

strpljivi sa mnom i na moje težine uzvraćali ljubavlju. Moje srce danas više vjeruje da je Isus Dobar Pastir, 

počelo je više ljubiti kako Isus naučava i gledati na život kao jedan veliki blagoslov, koji Isus Krist nježno i 

silno vodi još do začeća.    

“MANJE JE VIŠE” - LAIČKA KOLUMNICA br. 481 - piše: Robert Crnko 

Izdaje župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeva 31, Zagreb, tel. 01/210 4451 

zupapalmoticeva@gmail.com, godina X, http://www.zupa-presvetog-srca-isusova.hr/ 
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